
Теми для рефератів з дисципліни "Фізичне виховання" 

для звільнених від практичних занять, 

2022-2023 навчальний рік 

І курс І семестр 

РОЗДІЛ 1. ОСНОВИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ 

ТЕМА 1. Організаційно-теоретичні засади виховання студентів. 

ТЕМА 2. Природниче-наукові основи фізичного виховання. 

ТЕМА 3. Основи здорового способу життя студентів. 

ТЕМА 4. Основи фізичного вдосконалення. 

ТЕМА 5. Контроль в процесі фізичного виховання студентів. 

ТЕМА 6. Режим начальної праці та оптимальної рухової активності 

студентів. 

ТЕМА 7. Основи гігієни занять фізичними вправами. 

ТЕМА 8. Основи професійно-прикладної фізичної підготовки. 

І курс ІІ семестр 

РОЗДІЛ 2. ЗАСОБИ ФІЗИЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ 

ЗДОРОВ’Я ТА ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ СТУДЕНТІВ 

ТЕМА 9. Основи фізичного вдосконалення та лікувальної фізичної культури  

з використанням засобів легкої атлетики. 

ТЕМА 10. Основи фізичного вдосконалення та лікувальної фізичної культури 

з використанням засобів гімнастики. 

ТЕМА 11. Основи фізичного вдосконалення та лікувальної фізичної культури 

з використанням засобів спортивних ігор. 

ТЕМА 12. Основи фізичного вдосконалення та лікувальної фізичної культури 

з використанням засобів плавання. 

ІІ курс І семестр 

РОЗДІЛ 3. НЕСПЕЦИФІЧНІ ТА НЕСТАНДАРТНІ ЗАСОБИ ТА СИСТЕМИ 

ФІЗИЧНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я 

ТЕМА 13. Основи фізичного вдосконалення та збереження здоров’я з  



використанням інформаційних технологій дозування навантаження. 

ТЕМА 14. Основи фізичного вдосконалення та збереження здоров’я з 

використанням засобів йоги. 

ТЕМА 15. Основи масажу та самомасажу в процесі фізичного вдосконалення 

та збереження здоров'я. 

ТЕМА 16. Основи загартовування в процесі фізичного вдосконалення та 

збереження здоров'я. 

ТЕМА 17. Олімпійський спорт та сучасні спортивні дисципліни. Досягнення 

спортсменів України. 

ТЕМА 18. Основи фізичного вдосконалення та збереження здоров'я з 

використанням засобів східної гімнастики. 

ТЕМА 19. Основи використання національних засобів фізичного гарту та 

збереження здоров'я. 

ТЕМА 20. Засоби відновлювання в процесі занять фізичними вправами. 

ІІ курс ІІ семестр 

РОЗДІЛ 4. ОСНОВИ ФІЗИЧНОГО САМОВДОСКОНАЛЕННЯ 

ТЕМА 21. Організаційно-методичні основи самостійних занять студентів з 

використанням засобів плавання. 

ТЕМА 22. Організаційно-методичні основи самостійних занять студентів з 

використанням засобів гімнастики. 

ТЕМА 23. Організаційно-методичні основи самостійних занять студентів з 

використанням засобів спортивних ігор. 

ТЕМА 24. Організаційно-методичні основи самостійних занять студентів з 

використанням засобів легкої атлетики. 

ТЕМА 25. Організація та методика фізичного вдосконалення студентів з 

використанням інформаційних технологій дозування навантаження. 

ТЕМА 26. Контроль та самоконтроль в процесі самостійних занять 

фізичними вправами. 

ТЕМА 27. Основи самостійних занять з використанням нетрадиційних 



засобів фізичного вдосконалення. 

ТЕМА 28. Заходи до збереження здоров'я та запобігання травматизму в 

процесі самостійних занять фізичними вправами. 

РОЗДІЛ 5. ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА 

СПОРТУ В ПРОЦЕСІ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ТЕМА 29. Використання засобів фізичної культури та спорту в професійній 

діяльності. 

ТЕМА 30. Використання засобів фізичної культури та спорту в родині. 

ТЕМА 31. Використання засобів фізичної культури та спорту в процесі 

життєдіяльності. 

ТЕМА 32. Основи валеології 


